

राजस्थान सरकार
निदेशालय चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाएँ राज. जयपुर

क्रमांक:- नर्सिंग / (नियुक्ति-2013) / 2015 / 308

दिनांक: 03.04.2015

—:आदेश:—

निदेशालय द्वारा दिनांक 26.02.2013 को विज्ञप्ति जारी कर नर्स श्रेणी द्वितीय के 15773 एवं महिला स्वास्थ्य कार्यकर्ता के 12278 पदों हेतु ऑनलाईन आवेदन आमंत्रित किये गये थे।

RISL से प्राप्त ऑनलाईन डेटा के आधार पर नर्स श्रेणी द्वितीय हेतु 23886 तथा महिला स्वास्थ्य कार्यकर्ता के पद हेतु 17881 अभ्यर्थियों को काउंसलिंग हेतु बुलाया गया था। काउंसलिंग अवधि में नर्स श्रेणी द्वितीय के कुल 2583 एवं महिला स्वास्थ्य कार्यकर्ता के 924 अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे।

विभाग द्वारा उपरोक्तानुसार काउंसलिंग में उपस्थित हुये अभ्यर्थियों द्वारा उपलब्ध कराये गये रिकॉर्ड एवं विज्ञप्ति की शर्तों के अनुसार/विभिन्न माननीय न्यायालयों के निर्णयानुसार नर्स श्रेणी द्वितीय के 8641 एवं महिला स्वास्थ्य कार्यकर्ता हेतु 5559 पदों हेतु प्रोविजनल मेरिट लिस्ट जारी कर दिनांक 29.03.2015 सायं 5.00 बजे तक परिवेदनायें आमंत्रित की गई थी। दोनों पदों हेतु परिवेदनायें प्राप्त हो चुकी हैं।

विभाग ने यह निर्णय लिया है कि इस भर्ती प्रक्रिया में अन्तिम स्तर तक पूर्ण पारदर्शिता बरती जाये और किसी भी स्थिति में गलत अभ्यर्थी का चयन नहीं हो, यह सुनिश्चित करने के लिये विभाग द्वारा 2013 में की गई काउंसलिंग में उपस्थित अभ्यर्थियों द्वारा उपलब्ध कराये गये रिकॉर्ड एवं ऑनलाईन आवेदन पत्र में उल्लेखित प्रविष्टियों के आधार पर काउंसलिंग में उपस्थित समस्त अभ्यर्थियों का सम्पूर्ण विवरण समस्त अभ्यर्थियों के लिये वैबसाइट पर उपलब्ध कराया जा रहा है। जिसमें भर्ती हेतु मेरिट तय करने वाला समस्त विवरण उपलब्ध है।

यह भर्ती पूर्णतया तथ्यों के आधार पर होनी है तथा इन तथ्यों की जानकारी अभ्यर्थी के अलावा अन्य अभ्यर्थियों को भी रहती है। यदि किसी अभ्यर्थी को किसी अन्य अभ्यर्थी के सम्बन्ध में कोई आपत्ति है तो वह दिनांक 10.04.2015 को सायं 5.00 बजे तक www.univindia.org/nursingcomplain लिंक पर जाकर अपनी आई.डी. और आवेदन के समय भरे गये मोबाईल नंबर के साथ ऑनलाईन आपत्ति दर्ज करा सकता है।

पूर्व में परिवेदना जिन्होंने प्रस्तुत कर दी है उन्हें दुबारा परिवेदना देने की आवश्यकता नहीं है। उनका नियमानुसार निस्तारण किया जा रहा है।

ऑनलाईन आपत्ति दर्ज करने वाले अभ्यर्थी को स्वयं का ऑनलाईन आवेदन का आई.डी क्रमांक, आवेदन के समय भरा गया मोबाईल नंबर देना होगा। आपत्ति के सम्बन्ध में प्रमाण भी अपलोड करना होगा।

समस्त आपत्तियों एवं परिवेदनाओं के नियमानुसार निराकरण के पश्चात् ही विज्ञप्ति की शर्तों, विभिन्न माननीय न्यायालयों के निर्णयों एवं अभ्यर्थियों के तथ्यों के आधार पर अन्तिम परिणाम जारी करने की कार्यवाही की जावेगी।

(दिनेश कुमार जाँगिड़)
अतिरिक्त निदेशक(प्रशासन)
चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाएँ
राजस्थान जयपुर

क्रमांक :- नर्सिंग / (नियुक्ति-2013) / 2015 / 308

दिनांक: 03.04.2015

प्रतिलिपि निम्न को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित है :-

1. निजी सचिव, माननीय मंत्री, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग, राजस्थान, जयपुर।
2. निजी सचिव, प्रमुख शासन सचिव, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग, राजस्थान, जयपुर।
3. प्रभारी अधिकारी, सर्वर रूम को प्रेषित कर लेख है कि उक्त आदेश मय एएनएम एवं नर्स-2 के अभ्यर्थियों का उपरोक्त वर्णित अनुसार विवरण को तत्काल विभाग की वैबसाइट पर अपलोड करावें।
4. आदेश/निजी पत्रावली।

(दिनेश कुमार जाँगिड़)
अतिरिक्त निदेशक(प्रशासन)
चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाएँ
राजस्थान जयपुर